



◆濱口愛子並未懷孕。
網上圖片

◆吳業坤想有生肖屬蛇的小朋友。

◆古佩玲自言對唱歌很有興趣。

◆陳展鵬和吳若希前晚合唱演出。

鍾采羲 林寶玉 瘦身不瘦胸

香港文匯報訊(記者子棠)鍾采羲與兩位朋友合資逾百萬元開設的健身中心和瑜伽中心昨日開幕，得到林寶玉等多位好友到賀，二人更齊齊性感低胸亮相盡展驍人身材。鍾采羲表示除了會親任中心的生招牌，更會親自教學，因已考獲健身及瑜伽導師牌，更表示要幫林寶玉減10磅體重、並且達到眾多女士夢寐以求的瘦身不瘦胸，以及練成蜜桃臀，因自己正是人版。說到林寶玉已身材火爆，林寶玉笑指女人追求瘦身與金錢都是永無止境的，最希望「改進」的身體部位是「零」贅肉，但又不會縮減上下的身形影響線條。自言上圍是C級的林寶玉被鍾采羲投不信任票，被鍾采羲笑問：「你一定唔止這個級數，是否穿錯內衣？」笑言要為林寶玉開設內衣店提供專業資訊。此外，林寶玉曾擔任薛影儀的經理人並且不歡而散，問到今後會否專注幕前不再做經理人？林寶玉謂：「正因為經歷了許多風浪，更不會害怕面對變化，即使繼續做經理人也沒問題；不過最近的確多了幕前演出，亦將會再決定自己的未來的方向。」



◆鍾采羲(左)和林寶玉齊齊性感低胸亮相。

◆杜德偉以上海話跟歌迷打招呼。



偶像周慧敏捧場 馬浚偉送上驚喜生日歌

香港文匯報訊(記者子棠)「馬浚偉《幸福·春夏秋冬》Ma's Ter Mic 演唱會 2023」前晚演出第二場，全場爆滿，座無虛席。馬浚偉(馬仔)的偶像兼好友周慧敏(Vivian)到場支持，馬仔送上驚喜，率全場觀眾大合唱生日歌，為日前生日的Vivian補祝生日。演出來到第二場，馬仔越戰越勇，發揮高水準表現。馬仔看到觀眾幸福笑容，加上得悉這兩天的門票全部售罄，一票難求，他都開心地笑說：「我自己終於有飯盒食！」前晚Vivian與顧美華特來支持，原來Vivian一直是馬仔學生時代的偶像兼女神。二人多年來互相支持，馬仔2019年舉行的演唱會，Vivian擔任嘉賓助。今次亦親到場支持，看足全場。在前晚演出尾段，馬浚偉多謝Vivian、顧美華捧場，他突然說：「昨天(10日)是我偶像生日，我送首生日歌畀我偶像，周慧敏小姐！」隨即率領全場觀眾大合唱生日歌，台下的Vivian站起來感謝大家，開心又感動，全場亦報以歡呼聲。事後Vivian坦言好感動，也估不到會有這個驚喜，多謝馬仔。她又大讚今次馬仔整個騷都好認真製作，十分欣賞這個充滿誠意的藝術作品，並讚good show!

姜卓文主演音樂話劇 挑戰武打向父姜大衛偷師

香港文匯報訊 由姜大衛兒子姜卓文主演的古龍音樂話劇《三少爺的劍》將於11月17日至25日假香港文化中心大劇院上演。姜卓文表示他在演藝路上一直尋找自己的極限、同自己競賽：「尋找自己極限，進入一個狀態，成個人都投入一件事，意思就係做個每樣嘢都係為咗一件事，呢一件事就係我嘅音樂，我嘅演出，做好我自己！」

繼承父母衣鉢的姜卓文被問到延續家庭演藝命脈的使命有否壓力？姜卓文坦然面對，更直言：「身邊有啲好好嘅榜樣畀我去追。反而變咗有個目標，未必要做



◆周慧敏一直是馬浚偉學生時代的偶像兼女神。

到好似老實(姜大衛)咁好；或者阿叔(爾冬陞)、阿伯(秦沛)咁好，但起碼知道我嘅level應該要去到邊個位。」他更憶述多年前入行時爸爸姜大衛的話：「有壓力係好事，有壓力先可以push到自己。」

本身沒有武術底子的姜卓文將要飾演《三少爺的劍》中的經典角色謝曉峰，揚言要同爸爸偷師：「今次都係第一次做武打嘅show，有keep住學，佢(爸爸)都係過兩招畀我，我自己練。」造型及美術指導文念中把古龍的詩意具體化成姜卓文一身全白色「三少爺」的造型，既唯美又清新。外衣使用紡紗布料，這種在外隨風飄曳的線條、垂墜感與在內的戰鬥套裝層層堆疊，營造出微妙的衝突感，更顯角色剛柔並濟的性格特質。出身自演藝世家的姜卓文，從來沒有因為背景而自傲，反而每日「三省吾身」：「選秀節目係個wake-up call，知道自己嘅不足，會點樣可以做得更好。用了一年時間，甚至到今時今日，都是磨練緊自己把刀……演戲就係——首先理解自己，然後先會理解到其他人。最緊要要做好自己，做best version of 自己。」



◆編劇及導演胡恩威(左)指導姜卓文。

◆姜卓文的「三少爺」造型前衛。



◆樊奕敏、谷姬淑與幾位《中年好聲音》歌手參與籌款節目演出。

香港文匯報訊(記者達里)陳展鵬、吳若希、吳業坤與古佩玲等人前晚參與籌款節目《善心滿載仁愛堂》演出，已播畢的台慶劇《香港人在北京》反應理想，劇中演員將有機會出埠登台做巡唱，展鵬與吳若希都希望能真的成事，但未知劇集會否開拍續集。近日被傳將當爸的吳業坤，則否認日籍太太濱口愛子有喜，不過其實他早有生育計劃，坦言想有生肖屬蛇的小朋友，即於2025年生B。

吳若希在《香港人在北京》中首次擔正做女主角，演技獲肯定之外，更翻唱紅了吳業坤的歌《陽光點的歌》，她笑說：「原來坤哥首歌沉到很底，劇集播出後在點擊率突然飆升上頭三位，不過坤哥連請我吃飯或飲咖啡也沒有。」陳展鵬就希望與吳若希推出合唱歌，又舉腳贊成全劇演員一起去巡唱。提到洪永城日前投訴只有他沒份唱歌，展鵬與吳若希笑稱其實是他自己信心十足，當然歡迎對方一起來唱歌。至於怎樣為劇集在頒獎禮上拉票，展鵬希望不論香港或北京的觀眾都投票支持他們。有傳台慶頒獎禮安排在展鵬生日當天舉行，他笑說：「好兆頭，至少是我的生日，都可喜可賀。(有信心奪獎?)獎項交給觀眾決定，我們做演員已經盡了力，觀眾看得開心就好。」吳業坤的日籍太太濱口愛子早前在社交網載靚相，但被指腹部微隆，疑似有喜，坤哥前晚否認要做爸爸，他說：「太太穿了較鬆身晚裝，加上燈光問題才被誤會，我知她月事剛完了，所以一定不是，多謝大家關心，有很多人祝福我，但不是呢。」現年33歲的坤哥坦言計劃在35歲後才計

劃生仔，因他想到有生肖屬蛇的小朋友，跟他的生肖比較夾和對小朋友更好。提到《香港人在北京》演員有機會出埠巡唱，坤哥表示最想到他未去過演唱的馬來西亞演出，亦不介意為吳若希和陳展鵬寫合唱歌。他說：「他們這個組合很有火花，可以像我和戴祖儀一樣，寫一隻歌可以分別有男女版。」

古佩玲回應「硬膠臉」女演員

古佩玲代表《愛·回家之開心速遞》玩遊戲參與籌款，對於富商劉鑾雄(大劉)有收看劇集，但留意到某女演員笑起來很僵硬。古佩玲表示自己劇中多與「熊家」成員合作，大家也笑得很自然，不知對方所講是何人，也不認識大劉這位富商。笑問古佩玲為何不嘗試唱

歌籌款，她說：「其實我對唱歌很有興趣，不過怕被人取笑是『魔音』，未選港姐前曾在加拿大參加歌唱比賽，早前也代表公司在大灣區比賽，但輸了給學過聲樂的參賽者，都非常合理。」



◆杜德偉與太太恩愛多年。

選母親故鄉為內地巡演首站 杜德偉向妻示愛慶鋼婚

香港文匯報訊(記者達里)杜德偉(Alex)前晚於上海靜安體育中心舉行《杜德偉 Get Up 起來世界巡迴演唱會—上海站》，Alex今次回到媽媽張露的故鄉作為內地巡演的序幕，他無負歌迷期望全晚載歌載舞，將現場氣氛推至最高。而11月11日演出亦有另一種意義，這天正是Alex與太太的第11年結婚周年紀念(鋼婚)，他更借機會在台上向太太示愛，令場館瀰漫一片浪漫氣氛。

Alex自公布在上海演出後，8月預購門票時已被搶購一空，Alex為了報答歌迷施展渾身解數，甫開場就以上海話跟歌迷打招呼，又即席清唱一小段媽媽張露的首本名曲《給我一個吻》，令歌迷都非常驚喜。演唱會當然不少得Alex拿手的勁歌熱舞，他連唱多首經典快歌包括《快樂快燒壞》、《拯救地球》等，當唱

至《鍾愛一生》時台上發生小意外，因技術故障令Alex耳機突然失靈，他馬上叫停亦重新調整，非常專業地再重唱一次，全場觀眾更一齊大合唱這首經典歌曲。而當Alex獻唱《Hello》時，熒光幕上播放他40年前參加新秀的片段並隔空合唱，現場粉絲隨即起哄，場面感動。

Alex獻唱《情人》之前借機會向太太示愛，同時慶祝他們第11個結婚周年紀念日，他說：「是的，今天是我的結婚周年紀念，但老婆对不起，我真的沒有買禮物。相信我，我老婆是絕對不會怪我的，我很幸運，娶到那麼好的女人。」Alex再來一個深情告白：「儘管有時候日子一久就會習慣了對方的好，沒有去多想，但我工作完回家一打開門，聞到飯菜香，看到老婆在教兒子做功課，我就會突然之間感到無比幸福，就是如此平凡，如此簡單，情人變成了眼前的賢妻良母，謝謝你。」Alex又感恩能在上海開騷，坦言與上海很有淵源，說：「我媽咪是上海人，所以上海應該算是我半個家，記得在88年推出第一張內地專輯，封面就在上海拍攝，所以今次首站在上海，對我來說是有一個特別意義。」

每星期請私人教練訓練體能

在台上不斷勁歌熱舞的Alex完全看不出歲月痕跡，他指為了應付巡唱，每個星期都有兩三天聘請私人教練訓練體能，亦有找唱歌老師練聲，他笑稱完騷後就可以大快朵頤品嘗大閘蟹。完騷後有過百歌迷在慶功宴樓下等待Alex，他十分親民地主動跟歌迷合照，並透露內地巡唱繼續會到荊門、成都、衢州、廣州等地演出。至於香港歌迷何時見到他？Alex希望香港歌迷耐心等待，說：「其實每年都有入紙申請紅館，我想因為疫情兩年，太多演唱會停了要排隊，我都希望可以快點開騷。」